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Buenos Aires, 22 de agosto de 2024.                                                            


Señor Decano de la Facultad 
de Cs. Exactas y Naturales
Dr. Guillermo Durán
S/D.  

Ref. Expte   EX-2024-04049688- -UBA-DMESA#FCEN

                                                            Tengo el agrado de dirigirme a usted a fin de solicitar que el período de inscripción de postulantes para el Concurso para cubrir 37 cargos Ayudante de Segunda con dedicación parcial área Matemática, cuyo llamado fue aprobado por resolución CD-24-1245, sea a partir de las 00:00 del Martes 27 de Agosto de 2024 y hasta las 12:00 hs. del Lunes 9 de Septiembre de 2024.
La inscripción se realizará exclusivamente a través del Sistema de Gestión Departamental (SiGeDep).
El/la postulante deberá ingresar a la cartera digital de https://dm.sigedep.exactas.uba.ar/concursos/cartelera/ y presionar INGRESAR A INSCRIPCIÓN. El sistema solicitará un email de contacto para enviar posteriormente el link para comenzar la inscripción. Ingresando a tal link, el/la postulante deberá completar y/o corroborar los datos personales y luego adjuntar en un único PDF (peso máximo admitido del archivo:5MB) los antecedentes (nombre del archivo: ANTECEDENTES – AY2 MATEMATICA.
Una vez hecho esto, el/la postulante podrá ver la oferta de Concursos Regulares / Selecciones Interinas con inscripciones vigentes y podrá seleccionar todas aquellas a las que considere inscribirse.
Al confirmar la operación, el/la postulante recibirá un email con la lista de Concursos Regulares / Selecciones Interinas en los que se ha inscripto.
En el caso de que el/la postulante requiera modificar algún dato personal y/o los antecedentes, podrá hacerlo hasta el último día de la inscripción, comenzando el trámite desde INGRESAR A INSCRIPCIÓN.

-Los postulantes deberán asegurarse de completar el item 7 del formulario de inscripción.

*Toda la información sobre el concurso se publicará en la cartelera digital (SIGEDEP) https://dm.sigedep.exactas.uba.ar/concursos/cartelera/

Aclaraciones:


Las recusaciones e impugnaciones deberán ser presentadas vía e-mail a: concursos_auxiliares@de.fcen.uba.ar  dentro de los plazos establecidos según normativa vigente.

-Veedores: enviar su formulario a: concursos_auxiliares@de.fcen.uba.ar con copia a: concurso@dm.uba.ar al menos 48 hs ANTES de la fecha de la Prueba de Oposición, con todas las firmas requeridas y en formato pdf.  El formulario se puede descargar de la página web de exactas: 
https://exactas.uba.ar/wpcontent/uploads/2017/05/formulario_de_designacion_de_veedores.pdf.


Sin otro particular, saludo a usted con la consideración más distinguida.




Sin otro particular, saludo a usted con la consideración más distinguida.
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